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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MARÇO DE 2020. 

 

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 

01 – PROJETO DE LEI N. 92/2019, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA/SP A CONTRATAR COM A 

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO PAULISTA - DESENVOLVE SP DO 

ESTADO DE SÃO PAULO, OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM OUTORGA DE 

GARANTIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Processo retirado da sessão ordinária do dia 02 de março de 2020, pelo pedido 

de vistas feito pelo vereador AVELINO X. ALVES, restituído sem manifestação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

ELVIS R. M. GARCIA   CARLA F. DE LUCENA 

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, me manifesto pela rejeição da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

ANTONIO ALVES TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 

projeto de lei.  

Nova Odessa, 9 de janeiro de 2020. 

CARLA FURINI DE LUCENA  ELVIS R. M. GARCIA 

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, me manifesto pela rejeição da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

TIAGO LOBO 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEG. PÚB. E DES. URBANO 

... Trata-se de uma obra extremamente aguardada pela população, razão pela 

qual opinamos pela aprovação do presente projeto de lei.  

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

AVELINO XAVIER ALVES SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS 

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, opino pela rejeição do projeto de lei. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

TIAGO LOBO 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 9 de janeiro de 2020. 
CAROLINA DE O. MOURA ELVIS RICARDO M. GARCIA 

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, me manifesto pela rejeição da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

ANTONIO ALVES TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 9 de janeiro de 2020. 

AVELINO XAVIER ALVES  SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS 

 

VOTO EM SEPARADO 

... opino contrariamente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... Em face do exposto, opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 9 de janeiro de 2020. 

SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS   CAROLINA DE 

OLIVEIRA MOURA 

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, me manifesto pela rejeição da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER 

 

02 – PROJETO DE LEI N. 93/2019, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

REVOGA INTEGRALMENTE A LEI MUNICIPAL N. 2.978, DE 19 DE AGOSTO 

DE 2015. 

Processo retirado da sessão ordinária do dia 02 de março de 2020, pelo pedido 

de vistas feito pelo vereador SEBASTIÃO G. DOS SANTOS, restituído sem 

manifestação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 9 de dezembro de 2019. 
ELVIS R. M. GARCIA  CARLA F. DE LUCENA ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

AVELINO X. ALVES  SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  

 

VOTO EM SEPARADO 

... Em face do exposto, me manifesto pela rejeição da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de janeiro de 2020. 

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER 

 

03 – PROJETO DE LEI N. 01/2020, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

CRIA O PROGRAMA E O SELO “EMPRESA AMIGA DE NOVA ODESSA” E 

DÁ PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 5 de fevereiro de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 17 de fevereiro de 2020. 
AVELINO X. ALVES SEBASTIÃO G. DOS SANTOS CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 4 de março de 2020. 

CAROLINA DE O. MOURA ELVIS R. M. GARCIA ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER PÚB., HAB., SEG. PÚBLICA E DES. URBANO 

...Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da 

presente proposição.  

Nova Odessa, 4 de março de 2020. 

TIAGO LOBO  AVELINO X. ALVES SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 

 

Nova Odessa, 13 de março de 2020. 

Eliseu de Souza Ferreira 

Diretor Geral 
 

Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim Digital, link 

para acesso: http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 

 

 

 

 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 355, DE 10 DE MARÇO DE 2020 

Autor: vereador Cláudio José Schooder e outros  

 

Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao 

Senhor Mateus Rosa Tognella. 

VAGNER BARILON, Presidente da Câmara Municipal de Nova Odessa, 

Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo:   

Art. 1º. Fica concedida ao senhor Mateus Rosa Tognella, a medalha do 

mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Município de Nova Odessa. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 10 de março de 2020. 

 

VAGNER BARILON 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ELISEU DE SOUZA FERREIRA 

Diretor Geral 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 356, DE 10 DE MARÇO DE 2020 

Autor: vereador Tiago Lobo e outros  

 

Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao 

senhor Eugênio Sales Cavalcanti. 

VAGNER BARILON, Presidente da Câmara Municipal de Nova Odessa, 

Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedida ao senhor Eugênio Sales Cavalcanti, a medalha do 

mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Município de Nova Odessa. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 10 de março de 2020. 

 

VAGNER BARILON 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ELISEU DE SOUZA FERREIRA 

Diretor Geral 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 357, DE 10 DE MARÇO DE 2020 

Autor: vereador Tiago Lobo e outros 

 

Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Benedito Lopes da 

Silva.  

VAGNER BARILON, Presidente da Câmara Municipal de Nova Odessa, 

Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

DDeeccrreettooss  LLeeggiissllaattiivvooss  

  

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357
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Art. 1º. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor 

Benedito Lopes da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Município.  

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado.  

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo.  

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 10 de março de 2020. 

 

VAGNER BARILON 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ELISEU DE SOUZA FERREIRA 

Diretor Geral 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 358, DE 10 DE MARÇO DE 2020 

Autor: vereador Antonio Alves Teixeira e outros 

 

Concede o título de Cidadão Novaodessense ao Senhor Carlos Alberto 

Rolim Zarattini. 

VAGNER BARILON, Presidente da Câmara Municipal de Nova Odessa, 

Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1
o
. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao Senhor 

Carlos Alberto Rolim Zarattini, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Município. 

Art. 2
o
. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3
o
. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4
o
. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 10 de março de 2020. 

 

VAGNER BARILON 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ELISEU DE SOUZA FERREIRA 

Diretor Geral 

 

 

 

 

 

 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO CLASSIFICADO PARA O 

EMPREGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO NO CONCURSO PÚBLICO N. 

001/2018.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, através de seu presidente, pelo 

presente edital, convoca o candidato classificado na 1ª (primeira) posição no 

Concurso n. 001/2018, para o emprego de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, 

conforme classificação publicada no Diário Oficial do Poder Legislativo, em 07 de 

agosto de 2018, para atribuição de 01 (uma) vaga. 

A atribuição será realizada no dia 27 de março de 2020, às 09h, na Secretaria 

da Câmara Municipal de Nova Odessa, situada na Avenida Carlos Botelho, 852, 

Centro. 

No ato da atribuição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos: 

1 - Cédula de Identidade (RG) ou documento oficial que o identifique.  

2 - Documentação hábil exigida para o preenchimento do emprego de Auxiliar 

Administrativo, consoante o disposto na Lei n.1783/2000 (Certificado de 

conclusão do ensino médio). 

No caso de atribuição por procuração deverão ser apresentados, além dos 

documentos solicitados pelo presente Edital, o instrumento de mandato e a 

Cédula de Identidade do procurador. 

Após a atribuição, o candidato deverá se apresentar na Secretaria até o dia 31 

de março de 2020, munido de todos os documentos necessários os quais serão 

divulgados na sessão de atribuição, com pena de perder a vaga, exceto se ficar 

dependendo da expedição do atestado de saúde, devido a exames específicos 

solicitados pelo Médico da Medicina do Trabalho da Prefeitura Municipal de Nova 

Odessa. Nesse caso, o candidato deverá se justificar junto à Câmara Municipal 

de Nova Odessa. 

CONVOCAÇÃO PARA O PREENCHIMENTO DE UMA (01) VAGA DE 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 

Dia Horário  

27/03/2020 9h00min  

CANDIDATO CLASSIFICAÇÃO Nº Vagas 

Keila de Cassia Coelho 

Rosa 
1º 01 

 

Nova Odessa, 13 de março de 2020.  

 

 

 

VAGNER BARILON 

Presidente 

 

  

AATTOOSS  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVOOSS  
  

CCoonnccuurrssoo  PPúúbblliiccoo  
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